2.
A) Yalmz I
C)lvelll

B)Ivell
D) I-11-111

6. Mitoz béliinme ile ilgili;

1. Viicut hiicrelerinde gergeklesir.

II. Tek hiicreli canlilarda iiremeyi saglar.
I11. iki yeni hiicre olusur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B)Ivell
C) lHvelll D) I-11-111
7.

|. Viicut hicrelerinde gerceklesir.
1. Bolinme sonucunda dort yeni hiicre olusur.
Ill. Olusan hicreler ana hiicre ile ayni genetik yapidadir.
V. Bollinme sirasinda parca degisimi meydana gelir.
V. Ureme hiicrelerinin clusumunu sadglar.
VI Bélinme sonucu kromozom sayisi dedismez.

Yukarida verilen 6zelliklerden mitoza ve mayoza ait olanlar
hangi secenekte dogru verilmistir?

MiTOZ MAYOZ

A) I-11-111 IV-V-VI

B) I-111-VI 1-1v-v

C) 1n-v-v I-11-VI

D) 1-1V-VI I-111-vV

8.
Yanda verilen sekildeki cismin
agirhigr X, Y, Z noktalarinda
dinamometre ile 6lgiiliiyor.
Buna gore X, Y ve Z
noktalarindaki agirhklarin
biiyiikten kiiciige dogru siralanisi
hangi secenekteki gibi olmahdir?

A)X>Y>Z B)X>Z>Y

CO)zZ>Y>X D)Y>X>Z

9.

Yukaridaki tabloda agirlik ve kiitlenin 6zellikleri karigik verilmis
ancak bir yerde hata yapilmustir.

Bu tablonun dogru olabilmesi i¢in hangi degisikligin yapilmasi
gerekir?

A) 1 ve A yer degistirmelidir.
B) 2 ve B yer degistirmelidir.
C) 3 ve C yer degistirmelidir.
D) 4 ve D yer degistirmelidir.



10.

Dalindan kopan elmanin yere diismesini
saglayan kuvvet agagidakilerden

hangisidir?
A) Hava siirtlinmesi B) Yer ¢ekimi
C) Kaldirma kuvveti D) Tepki kuvveti

11.

Kiitle ve siiratleri verilen sirasiyla A, B ve C araglarmin kinetik
enerjilerinin bilyiikten kiiciige siralanisi nasil olmalidir?

A)C>B>A B)B>C>A
C)A>B>C D)A>C>B
12. Atom ile ilgili seceneklerden hangisi yanhstir?

A) Atomun kiitlesini ¢ekirdek olusturur.
B) Atomun hacmini elektronlar olusturur.
C) Protonun yiikii pozitiftir.

D) Elektron yiiksiiz pargaciktir.

B. Asagida elektron sayilar1 verilen elementlerin elektron
dizilimini katmanlarda gosterin.( 20 puan)

C. Asagida verilen ciimleleri dogru ise D, yanls ise Y olarak
olarak isaretleyin.( 20 puan)

(
(

) Kiitle dinamometre ile 6lgiilir.
) Deniz seviyesinden yukarilara ¢ikildik¢a yer ¢ekiminin

degeri azalir.

(

) Bir cismin diinyadaki agirligi, aydaki agirliginin 6

katidir.

NN AN A SN/

) Is yapilabilmesi igin kuvvet uygulamak yeterlidir.

) Enerji birimi Newton’ dir.

) Siirati artan bir cismin kinetik enerjisi de artar.

) Potansiyel enerji yiikseklikle dogru orantilidir.

) Mayoz boliinme biitlin canlilarda goriiliir.

) Insanlardaki sperm ve yumurta olusumu mitoz bdliinme

ile gergeklesir.

(

) En kii¢iik canli birimi hiicredir.




